Vous venez d’écouter un extrait tiré d’Un homme et son péché, adaptation cinématographique 
du roman québécois portant le même titre. Cet extrait (en 1949) comporte deux personnages :
Donalda et Séraphin. Répondez maintenant au questionnaire  ci-dessous :
1) Relevez deux indices qui illustrent l’époque à laquelle se déroule cette histoire.
*Plusieurs réponses sont possibles :
-La femme obéit à son mari qui refuse qu’elle reprenne de la mélasse;
-la mélasse coûte trop cher pour en consommer souvent;
-4 demiards par année, c’est bien suffisant pour cet homme qui n’est pas riche;
-il parle de « fleur » de sarrasin (farine), expression courant à cette époque.
2) Donnez un trait de caractère du personnage masculin.
*Exemples de réponses possibles
Avare, économe, égoïste...
3) Cette histoire vous semble-t-elle vraisemblable? Justifiez votre réponse en vous basant sur l’extrait entendu.
Cette histoire semble vraisemblable. Dans cet extrait, les personnages se nourrissent de galette de sarrasin, repas habituel et traditionnel à cette époque. Séraphin refuse que Donalda reprenne de la mélasse, car ce produit provient des pays chauds et ça coûte de « la grosse argent ».La femme obéit à son mari...
----------------------------
